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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      Ζαγορά 13 Οκτωβρίου 2015   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τον Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου ανακοινώνεται ότι ξεκινούν οι εγγραφές για το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας για την Δημοτική Ενότητα Μουρεσίου, στο κτίριο Σάλτα στον Άγιο Δημήτριο.
Τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας παρέχουν τη δυνατότητα σε ενήλικες, 18 ετών και άνω, που δεν έχουν ολοκληρώσει την εννιάχρονη υποχρεωτική εκπαίδευση, να συνεχίσουν τις σπουδές τους και να αποκτήσουν τίτλο ισότιμο με το απολυτήριο του Γυμνασίου (νόμος 2525/97).
Η διάρκεια της φοίτησης είναι 18 μήνες (δύο σχολικά έτη) και οι ώρες διδασκαλίας 25 την εβδομάδα. Τα μαθήματα γίνονται απογευματινές ώρες από Δευτέρα έως Παρασκευή. Κάθε σχολική χρονιά διαρκεί από Οκτώβριο έως Ιούνιο.
Τα δικαιολογητικά που χρειάζονται για την εγγραφή στο σχολείο δεύτερης ευκαιρίας είναι τα ακόλουθα:

· Αίτηση εγγραφής – υπεύθυνη δήλωση 
· Απολυτήριο Δημοτικού ή Βεβαίωση παρακολούθησης Γυμνασίου

· Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (πρόσφατο)

· Φωτοτυπία ταυτότητας ή (για αλλοεθνείς) Διαβατηρίου και Άδεια παραμονής
Οι ενδιαφερόμενοι για το σχολείο δεύτερης ευκαιρίας της Δημοτικής Ενότητας Μουρεσίου, που θα λειτουργήσει στο Κτίριο Σάλτα στον Άγιο Δημήτριο, μπορούν να καταθέτουν τις αιτήσεις τους, στο πρώην Δημαρχείο στην Τσαγκαράδα, κάθε Τρίτη & Πέμπτη τηλ. επικοινωνίας: 2426049238, υπεύθυνος  κ. Δημήτριος Γκότσης.
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