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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    Ζαγορά  12 Ιουλίου 2017
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τρίτη 11 Ιουλίου 2017 στο Δημαρχείο στη Ζαγορά πραγματοποιήθηκαν, η 8η και 9η Έκτακτες Συνεδρίασεις του Δημοτικού Συμβουλίου κατά τις οποίες:
Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές νομοθετικές ρυθμίσεις, προχώρησε εγκαίρως στην πρόβλεψη νέων μόνιμων θέσεων εργασίας, με σχετική τροποποίηση του ΟΕΥ, προκειμένου οι δημότες να μην στερηθούν των βασικών ανταποδοτικών υπηρεσιών στον τομέα της καθαριότητας. 
Ταυτόχρονα, προχώρησε και σε σύναψη νέων συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου, με τους μέχρι σήμερα υπηρετούντες συμβασιούχους υπαλλήλους, των οποίων οι συμβάσεις είχαν παραταθεί με σχετική νομοθετική πρόβλεψη, εξαντλώντας τον προβλεπόμενο από το νόμο αριθμό θέσεων, προκειμένου να εκλείψει το αίσθημα εργασιακής ανασφάλειας των εργαζομένων και των οικογενειών τους, καθώς και να αντιμετωπιστούν οι ιδιαιτέρα αυξημένες ανάγκες στον τομέα της καθαριότητας  και να μην δημιουργηθούν προβλήματα στους δημότες και επισκέπτες του Δήμου μας.
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