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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  18 Νοεμβρίου 2014   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δυναμική παρουσία του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου στη FILOXENIA 2014
Δυναμική παρουσία του Δήμου μας φέτος στη Philoxenia, στην 30η Διεθνή Τουριστική Έκθεση. Τα μέλη της Τουριστικής Επιτροπής του Δήμου βρέθηκαν εκεί, προβάλλοντας με τον καλύτερο τρόπο τις ομορφιές του τόπου μας.
Ο Δήμος Ζαγοράς - Μουρεσίου βρίσκονταν στο περίπτερο της Περιφέρειας Θεσσαλίας, μαζί με τον Δήμο Βόλου και την Ένωση Ξενοδόχων Μαγνησίας το οποίο δέχθηκε πλήθος κόσμου που δήλωνε ενθουσιασμένος με τα μαγευτικά τοπία, την εξαιρετική τοπική γαστρονομία, τους παραδοσιακούς μας χορούς, καθώς και με το πλατύ χαμόγελο και τη ζεστασιά μας! Η φρεσκάδα και ο ενθουσιασμός των νέων ενώθηκε με την εμπειρία και τον επαγγελματισμό των μεγαλύτερων, αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις.
Μεταξύ των άλλων το περίπτερο επισκέφθηκαν η Υπουργός Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, ο Πρόεδρος του Ξενοδοχειακού  Επιμελητηρίου Ελλάδος κ. Γεώργιος Τσακίρης, ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης.

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας, για τον επόμενο χρόνο. Η Μαγνησία είναι ΕΔΩ έτοιμη να μαγέψει τον κάθε επισκέπτη της. Όλοι μαζί μπορούμε…
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
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