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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  21 Οκτωβρίου 2014   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κλιμάκιο του Ε.Λ.Γ.Α με επικεφαλή τον Αντιπρόεδρο του ΕΛΓΑ κ. Αργύρη Μποτό επισκέφθηκε χθες τον Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου. Τον υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Ζαγοράς Μουρεσίου κ. Παν. Κουτσάφτης, Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος του Αγρ. Συν/σμού Ζαγοράς κ. Αντ. Λάσκος.
            Στα πλαίσια της επίσκεψης αυτής, πραγματοποιήθηκε ευρεία σύσκεψη - ενημέρωση για πρόγραμμα Ενεργητικής Προστασίας των γεωργικών καλλιεργειών από φυσικούς κινδύνους, όπως το χαλάζι, που θα επιχορηγήσει ο ΕΛ.Γ.Α. για το έτος 2014 και τον τρόπο εφαρμογής τους στην περιοχή μας. 

Μετά το χαιρετισμό που απηύθυνε ο Δήμαρχος Ζαγοράς Μουρεσίου, ο κ. Αργ. Μποτός επισήμανε ότι σκοπός του προγράμματος είναι η επιχορήγηση επενδύσεων σε προληπτικές δράσεις, που αποσκοπούν στη μείωση των συνεπειών στην παραγωγή των καλλιεργειών από δυσμενή κλιματικά φαινόμενα.

Τα Μέτρα αφορούν:

1. Αγορά και εγκατάσταση συστημάτων προστασίας καλλιεργειών από το χαλάζι.

2. Αγορά και εγκατάσταση συνδυαστικού συστήματος προστασίας των καλλιεργειών από το χαλάζι και τη βροχή. 

Ανέφερε επίσης ότι ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου, βρίσκεται εντός των δύο πιο επικίνδυνων περιοχών που παρατηρούνται χαλαζοπτώσεις και άμεσα θα πρέπει η περιοχή να αρχίσει να εφαρμόζει σε πιλοτικά προγράμματα την τοποθέτηση εγκαταστάσεων αντιχαλαζικών διχτυών στους μηλαιώνες. Η προσφορά αντιχαλαζικών διχτυών δεν αφορά μόνο στην προστασία, από το χαλάζι αλλά παρέχει προστασία από τους δυνατούς ανέμους και τον καύσωνα (με εμφανή αποτελέσματα μείωσης των απαιτήσεων σε νερό και στα ηλιοεγκαύματα).
Στη σύσκεψη παρόντες ήταν εκπρόσωποι του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ζαγοράς, εκπρόσωποι και άλλων Αγροτ. Συν/σμών της περιοχής και αγρότες που ασχολούνται με την μηλοκαλλιέργεια. 
Μετά ο τέλος της σύσκεψης ακολούθησε επίσκεψη σε αγροκτήματα της περιοχής μαζί με αγρότες που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την  ένταξη τους στο ανωτέρω πρόγραμμα.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται από την ηλεκτρονική σελίδα του ΕΛΓΑ: www.elga.gr 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
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