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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  29 Οκτωβρίου 2014   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η 12η Γιορτή Κάστανου στον Κισσό. Το τριήμερο των εκδηλώσεων αγκαλιάστηκε από τον κόσμο που επισκέφθηκε την περιοχή για να περάσει χαλαρές στιγμές στο φθινοπωρινό περιβάλλον του Ανατολικού Πηλίου.

Μεγάλη η προσέλευση επισκεπτών στους οποίους προσφέρθηκαν  κάστανα ψητά, βραστά, το γλυκό κουταλιού κάστανο Πηλίου, πάρα πολλά γλυκά με γεύσεις κάστανου και σοκολάτας, αλμυρά εδέσματα και κρασί. 
Τα χορευτικά τμήματα παραδοσιακών χορών του Αθλητικού Ομίλου Κισσού παρουσίασαν χορούς Πηλίου και Μακεδονίας προβάλλοντας την Ελληνική παράδοση.
Την Κυριακή το μεσημέρι πραγματοποιήθηκε ομιλία ενημέρωση για το κάστανο και την καλλιέργειά του στην αίθουσα του Δημοτικού Σχολείου, ομιλητής ήταν ο κ. Γεώργιος Νάνος καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
Την εκδήλωση διοργάνωσαν ο Δήμος Ζαγοράς-Μουρεσίου, η Επιτροπή Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου, μαζί με τον Γυναικείο Συνεταιρισμό Ζαγοράς, την ομάδα Γυναικών του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ανηλίου «Ανηλιώτικα τ’ Αλλιώτικα», τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Ζαγοράς «ΖΑΓΟΡΙΝ» και καστανοπαραγωγούς του Δήμου μας.
Κατά τη διάρκεια των τριήμερων εκδηλώσεων λειτούργησε έκθεση φωτογραφίας με θέμα: «Στο βουνό των Κενταύρων και του Κάστανου».

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συμμετείχαν στη γιορτή αυτή και βοήθησαν με την συμβολή τους και την προσφορά τους, να πραγματοποιηθεί και φέτος επιτυχώς η 12η Γιορτή Κάστανου 2014. 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
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