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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  1 Ιουνίου 2016   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Υπογράφηκε την  Δευτέρα 30 Μαΐου 2016, από τον Δήμαρχο και τον πλειοδότη αντίστοιχα το μισθωτήριο του Κάμπινγκ Χορευτού, στο Δημαρχείο στην Ζαγορά.
Ένα από τα ωραιότερα τμήματα του παραλιακού μετώπου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, μπαίνει ξανά σε δημιουργική και αναπτυξιακή τροχιά. Δεκαεννιά (19) στρέμματα, ιδιοκτησίας του Δήμου, ήταν ανενεργά επί σειρά ετών. 

Προσωπικό στοίχημα και όραμα του Δημάρχου Ζαγοράς Μουρεσίου κ. Παναγιώτη Κουτσάφτη, η δημιουργία ενός σύγχρονου κάμπινγκ. Με αυστηρές προδιαγραφές στην ανακατασκευή του, τόσο για την οργανωτική – κατασκευαστική του δομή, όσο και του περιβάλλοντος, θα συμβάλλει στην ορθή επωφελή για τον Δήμο Τουριστική Αναπτυξή.
Οι μισθωτές, νέοι μορφωμένοι και με ευαισθησία για τον τόπο τους είναι Ζαγοριανοί Άνθρωποι. 

Ένας και μισός χρόνος χρειάστηκε για να τακτοποιηθούν και να ξεπεραστούν όλες οι δυσκολίες των διαδικασιών, με προσωπική ευθύνη και παρουσία του Δημάρχου Ζαγοράς – Μουρεσίου.

Έτσι το Χορευτό αποκτά (μαζί με όλα τα άλλα συγκριτικά πλεονεκτήματα), ένα πολύ χρήσιμο «εργαλείο» τοπικής ανάπτυξης, επ’ ωφελεία του ταμείου του Δήμου και της ακίνητης περιουσίας του.
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