ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το πολυεπίπεδο έργο της τοπικής μας Εκκλησίας στον Δήμο Ζαγοράς - Μουρεσίου, είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν στην Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος και ο Δήμαρχος κ. Παν. Κουτσάφτης.
Παράλληλα, κατά την επίσκεψη του κ. Κουτσάφτη στην ΙΜ Δημητριάδος, επιβεβαιώθηκαν οι στενές σχέσεις του Δήμου με την Ιερά Μητρόπολη σε διάφορους τομείς, μεταξύ των οποίων και η αξιοποίηση των κληροδοτημάτων που λειτουργούν στην περιοχή του Δήμου.
"Η τοπική κοινωνία μας, στις δύσκολες ημέρες που διέρχεται, έχει ανάγκη τις κοινωνικές και φιλανθρωπικές δράσεις της Εκκλησίας μας, έχει ανάγκη στοργικής φροντίδας και το πνεύμα αλληλεγγύης και ευεργεσίας του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη μας. 
Με τον Επίσκοπο συζητήσαμε τις πρωτοβουλίες που μπορούμε να αναπτύξουμε προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, κυρίως για όσους βιώνουν εντονότερα την οικονομική κρίση.
Η καρποφορία του δραστικού έργου της ΙΜΔ αποτελεί εχέγγυο και για τις δράσεις στον κοινωνικό και φιλανθρωπικό τομέα που θα δρομολογήσουμε με τη χαρά της προσφοράς στον συνάνθρωπο", κατέληξε σε δηλώσεις του μετά τη συνάντηση με τον Σεβ. Μητροπολίτη κ. Ιγνάτιο, ο Δήμαρχος κ. Παν. Κουτσάφτης.

