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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου προβαίνει στην πραγματοποίηση προγράμματος στειρώσεων – εμβολιασμών σε αδέσποτα σκυλιά του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου και στην κάλυψη των εξόδων διαμονής και γεύματος  συνολικού αριθμού δέκα (10) ατόμων για το διάστημα από 28-29 Απριλίου 2018.

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε προσφορά μέχρι και την Παρασκευή 27 Απριλίου και ώρα 9.30 π.μ.

Η ανάθεση  θα εκτελεστεί με την διαδικασία της απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4412/2016.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ 
· Επισυνάπτεται η σχετική τεχνική έκθεση 

Τεχνική Έκθεση 

Σύµφωνα µε τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από το Ν. 4039/2012 και το Ν.4235/2014 ο Δήμο μας πρέπει να λάβει  τα απαραίτητα µέτρα για να αντιμετωπίσει το πρόβληµα της αύξησης του πληθυσµού των αδέσποτων ζώων στην περιοχή της αρµοδιότητάς του. 


Ειδικά το άρθρο 9 του Ν. 4039/2012 καθιστά τους ∆ήµους αρµόδιους για την περισυλλογή των αδέσποτων ζώων, την κτηνιατρική τους εξέταση, τον εµβολιασµό, τη στείρωση και την επαναφορά τους στο οικείο τους περιβάλλον εντός των διοικητικών ορίων του ∆ήµου µετά την αποθεραπεία τους. 

Με όλα τα ανωτέρω ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου προβαίνει στην πραγματοποίηση προγράμματος στειρώσεων – εμβολιασμών σε αδέσποτα σκυλιά όλου του Δήμου μας.


Το παραπάνω πρόγραμμα θα γίνει σε συνεργασία του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου με την ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΚΤΥΝΙΑΤΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ και τον Dog’s Voice  κατά το διάστημα 28 – 29 Απριλίου 2018, επίσης την Παρασκευή 27 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτικό σεμινάριο σε μαθητές Δημοτικών σχολείων του Δήμου για το σεβασμό στα ζώα.


Σύμφωνα με τον Ν. 3801/2009 άρθρο 37 παρ. 2 και το άρθρο 158 παρ. 2 του Ν. 3463/2006 ο Δήμος μας θα προβεί στην φιλοξενία της ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ και θα καλύψει τα έξοδα διαμονής τους και γεύματος , συνολικού αριθμού δέκα (10) ατόμων στα πλαίσια του προγράμματος  στειρώσεων – εμβολιασμών σε αδέσποτα σκυλιά όλου του Δήμου μας για το διάστημα από 28-29 Απριλίου 2018  και τα έξοδα  του εκπαιδευτικού σεμιναρίου σε μαθητές των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου  για το σεβασμό στα ζώα που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 27 Απριλίου 2018.


Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των  720,00 ευρώ και θα βαρύνει τον ΚΑ 00-6433.01 για έξοδα φιλοξενίας και έχει εγκριθεί με την υπ. αρθμ. 163/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί ψήφιση της σχετικής πίστωσης.

Η δαπάνη διέπεται από τις διατάξεις , όπως αυτές ισχύουν:
1. Η εκτέλεση της θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης του Ν. 4412/2016.

2. Σύμφωνα με το άρθρο 2 παρ. 1, εδ. 31 του Ν. 4412/2016, ως απευθείας ανάθεση νοείται η διαδικασία ανάθεση χωρίς εκ των προτέρων δημοσιότητα, στο πλαίσιο της οποίας οι αναθέτουσες αρχές / αναθέτοντες σε συγκεκριμένους οικονομικούς φορείς της επιλογής τους. φορείς αναθέτουν σύμβαση στο φορέα της επιλογής τους, κατόπιν έρευνας αγοράς και διαβούλευσης με έναν ή περισσότερους οικονομικούς φορείς. Συνεπώς οι αναθέτουσες αρχές / αναθέτοντες φορείς έχουν την ευχέρεια να απευθύνονται 

Ο Δήμος οφείλει μέσω των υπηρεσιών του να πληρώσει το συμφωνημένο τίμημα, στο ποσό της αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και βάρη. Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της εντολής.

Ο εντολοδόχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Για το Τμήμα Προμηθειών

Η Αρμόδια Υπάλληλος

Αικατερίνη Γιοβάνη
Τσαγκαράδα, 26.04.2018
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ΠΡΟΣ
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   Δ/νση: Ζαγορά














