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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την συμμετοχή υπαλλήλων της Οικονομικής Υπηρεσίας, σε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα « Έλεγχος Εκκαθάρισης Δαπανών Χρηματικών Ενταλμάτων  » που θα πραγματοποιηθεί από την εταιρεία σας, στις 18 Ιουνίου 2019 και ώρα έναρξης 10:00 π.μ. και ώρα λήξης 15:00 μ.μ.  μέσω τηλεκατάρτισης. 
Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά  μέχρι και την Παρασκευή 14 Ιουνίου 2019  και ώρα  10.30 π.μ.
Η προμήθεια θα εκτελεστεί με την διαδικασία της απ ευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4412/2016.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ 
· Επισυνάπτεται η σχετική περιγραφή παρεχόμενων υπηρεσιών 

Περιγραφή Παρεχόμενων Υπηρεσιών   

Με τη παρούσα περιγραφή παρεχόμενων υπηρεσιών  προβλέπεται η συμμετοχή υπαλλήλων της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου σε  επιμορφωτικό  σεμινάριο με θέμα « έλεγχος εκκαθάρισης δαπανών χρηματικών ενταλμάτων  » που θα πραγματοποιηθεί την 18ν  Ιουνίου  2019 στην Δ. Ε. Μουρεσίου στην Τσαγκαράδα, στους υπαλλήλους  θα εκδοθεί κωδικός παρακολούθησης για την είσοδο τους στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ψηφιακής εκπαίδευσης.


Ο  ενδεικτικός προϋπολογισμός της δαπάνης είναι 300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει σχετική πίστωση με κωδικό ΚΑ 00-6073.01 για δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχής σε συνέδρια και σεμινάρια, και έχει εγγραφεί  στον προϋπολογισμό του έτους 2019, με cpv 80522000-9 (για σεμινάρια κατάρτισης ) .

Και το τελικό κόστος της υπηρεσίας δεν μπορεί να ξεπεράσει το ποσό αυτό.

Ο Δήμος οφείλει μέσω των υπηρεσιών του να πληρώσει το συμφωνημένο τίμημα, στο ποσό της αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και βάρη. Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της εντολής.

Ο εντολοδόχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Για το Τμήμα Προμηθειών 

Η Αρμόδια Υπάλληλος

Ελένη Γκόνου
Τσαγκαράδα, 11.06.2019
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