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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται να σας αναθέσει την προμήθεια 37m παραδοσιακού κιγκλιδωμάτων για την πλατεία της Αγ. Παρασκευής της Δ. Ε. Μουρεσίου
Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά  μέχρι και την Παρασκευή 22 Ιουνίου  2018 και ώρα  8.30 π.μ.
Η προμήθεια θα εκτελεστεί με την διαδικασία της απ ευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4412/2016.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ 
· Επισυνάπτεται η σχετική τεχνική έκθεση 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ

Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου , πρόκειται να προβεί στην προμήθειας 37μ μεταλλικών Κιγκλιδωμάτων, για την περίφραξη της πλατείας τη Αγ. Παρασκευής της τοπικής κοινότητας Τσαγκαράδας της Δ. Ε. Μουρεσίου.  

Αφορά στην άμεση επέμβαση και αποκατάσταση των ζημιών που έχουν προκύψει στην  εν λόγω πλατεία από την πάροδο του χρόνου και τη χρήση. 
Σκοπός της προμήθειας είναι η αποφυγή ατυχημάτων, η βελτίωση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής των δημοτών αλλά και των επισκεπτών. 
Η τοποθέτηση θα γίνει από τον ίδιο τον κατασκευαστή.

Ο προμηθευτής υποχρεούται να τοποθετήσει τα μεταλλικά κιγκλιδώματα ( κάγκελο παραδοσιακό), εντός επτά (7) εργάσιμων ημερών από τη στιγμή που θα του ζητηθούν.

Εάν διαπιστωθεί απόκλιση από τις τεχνικές προδιαγραφές η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να προτείνει την τέλεια απόρριψη της προμήθειας ή την αποκατάσταση των λειτουργικών ανωμαλιών.

Εφόσον ο ανάδοχος  δεν συμμορφωθεί προς τις ανω προτάσεις της Αναθέτουσας Αρχής, ο Δήμος δικαιούται κατά τον προσφερότερο για τις ανάγκες του Δήμου τρόπο.

Η εξόφληση των ειδών θα γίνει μετά την προσκόμιση αντίστοιχων τιμολογίων και την έκδοση εντάλματος πληρωμής.
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Ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης είναι 4.810,06 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και το τελικός κόστος της προμήθειας των συγκεκριμένων ειδών δεν μπορεί να ξεπεράσει το ποσό αυτό. 

Η δαπάνη είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ 70-6662.01 για υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών εγκαταστάσεων, του προϋπολογισμού για το οικονομικό έτους 2018 και με cpv 44136000-8 σιδερικά είδη.  

Η εξόφληση των ειδών θα γίνει μετά την προσκόμιση αντίστοιχων τιμολογίων και την έκδοση εντάλματος πληρωμής και εφόσον έχει βεβαιωθεί η παράδοση των ανωτέρω ειδών στην αποθήκη του Δήμου και ο ποιοτικός έλεγχος αυτών.

Η ανάθεση της προμήθειας θα γίνει με απευθείας ανάθεση .

Ο Δήμος οφείλει μέσω των υπηρεσιών του να πληρώσει το συμφωνημένο τίμημα, στο ποσό της αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και βάρη. Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της εντολής.

Ο εντολοδόχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
Για το Τμήμα Προμηθειών

Η αρμόδια υπάλληλος

Αικατερίνη Γιοβάνη 

Τσαγκαράδα, 21.06.2018
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