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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    Ζαγορά 27 Οκτωβρίου 2014

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου 2014 & ώρα 11:00΄π.μ. στο Δημαρχείο στη Ζαγορά πραγματοποιήθηκε, η 19η Έκτακτη  Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με τα μοναδικό  θέμα ημερήσιας διάταξης:

«Αίτηση του συνόλου των μελών της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, σχετικά με την αυθαίρετη απομάκρυνση της διεξαγωγής της Γιορτής Κάστανου έτους 2014 από την τοπική Κοινότητα Ξουρυχτίου στην τοπική Κοινότητα Κισσού».
Γίνεται μνεία ότι, η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, έλαβε χώρα κατ’ εξαίρεση τις πρωινές ώρες της Κυριακής, 26.10.2014, καθώς, αφενός μεν εξαντλείται η επιτασσόμενη εκ του νόμου προθεσμία για τη σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου από την ημερομηνία της υποβολής της αιτήσεως του συνόλου των μελών της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, αφετέρου δε την ίδια ημέρα και από τις μεσημβρινές ώρες κι εφεξής, έλαβαν χώρα εκδηλώσεις στα πλαίσια της γιορτής κάστανου τόσο στον Κισσό, όσο και στο Ξουρύχτι, κι ως εκ τούτου θα ήταν αδύνατη η παρουσία των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και του κ. Δημάρχου, σε απογευματινή ή βραδινή συνεδρίαση. 

Κατά την Συνεδρίαση έγινε μία διαλογική συζήτηση, τοποθετήθηκαν τόσο οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Ξουρυχτίου και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κισσού όσο και οι εκπρόσωποι των παραβρισκομένων κατοίκων του Ξουρυχτίου. Η γενικότερη άποψη όλων συνέτεινε στο να παραμείνει η Γιορτή του Κάστανου στο χωριό του Ξουρυχτίου. Επί του θέματος αυτού ελήφθη ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Ταυτόχρονα δε, τέθηκε σαν μια πρώτη σκέψη και η διοργάνωση ενός φεστιβάλ υπό την αιγίδα του Δήμου με θεματικές ενότητες, οι οποίες θα έχουν αντικείμενο το ιδιαίτερο προϊόν που παράγει κάθε χωριό. Στα πλαίσια αυτά  μελλοντικά θα ενταχθεί και η συγκεκριμένη Γιορτή Κάστανου, η οποία θα πραγματοποιείται στο Ξουρύχτι. 
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