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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  3 Οκτωβρίου 2014   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη στο Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου, πραγματοποίησε σήμερα 3 Οκτωβρίου 2014, κλιμάκιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, με επικεφαλής τον Υπουργό κ. Ανδρέα Λοβέρδο, στα πλαίσια των επισκέψεων που πραγματοποιεί, τις μέρες αυτές σε σχολεία της Θεσσαλίας.
Στα πλαίσια της σύντομης επίσκεψης, ο Υπουργός συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Ζαγοράς Μουρεσίου κ. Παν. Κουτσάφτη οι οποίοι μαζί επισκέφθηκαν το Ενιαίο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς και ήρθαν σε επαφή με τον Διευθυντή του Σχολείου, κ. Κυριαζή Τάσιο και τους εκπαιδευτικούς και ενημερώθηκε για τα προβλήματα που υπάρχουν σε σχέση με την πληρότητα εκπαιδευτικού προσωπικού καθώς και για την επάρκεια των βιβλίων και την δυσκολία ή όχι κατανόηση της ύλης των βιβλίων. 

Ο Δήμαρχος Ζαγοράς Μουρεσίου εξέθεσε στον Υπουργό τα προβλήματα που υπάρχουν στα σχολικά κτίρια, όπως οι φθορές που προκύπτουν στα κτίρια με το πέρασμα των χρόνων, τις μεγάλες ανάγκες της θέρμανσης των σχολικών κτιρίων λόγων των ιδιαίτερων καιρικών συνθηκών που επικρατούν στην περιοχή, τις ανάγκες μεταφοράς των μαθητών και την ένταξη των σχολικών κτιρίων στο προγράμματα  εξοικονόμησης ενέργειας. Ζήτησε επίσης την ενίσχυση της δομής, στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του Δήμου μας. 
Αποχωρώντας ο Υπουργός Παιδείας δεσμεύτηκε και υποσχέθηκε ότι τα αποτελέσματα της σημερινής επίσκεψης στο Δήμος μας θα τα δούμε όχι σε βάθους χρόνου αλλά εντός των επόμενων ωρών.
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
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