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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  8 Οκτωβρίου 2014   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνάντηση πραγματοποίησε σήμερα ο Δήμαρχος Ζαγοράς Μουρεσίου κ. Παν. Κουτσάφτης με την Πρόεδρο του Συλλόγου Τριτέκνων Ν. Μαγνησίας κ. Βακουφτσή και τα Μέλη, κ.κ. Π. Αλπάκη και Μ. Μαυρουδάκη, στο Δημαρχείο στη Ζαγορά. 

Στα πλαίσια της συνάντησης αυτής, συζητήθηκε το μεγάλο δημογραφικό πρόβλημα που έχει σοβαρές επιπτώσεις στο πληθυσμό της χώρας αλλά και γενικότερα στην περιοχή μας και εξέθεσαν τα αιτήματά τους, σχετικά με την μείωση των τελών καθαριότητας, φωτισμού, ύδρευση κλπ., και την μείωση των τροφείων στους παιδικούς σταθμούς για τις τρίτεκνες οικογένειες. Επίσης συζητήθηκε και η συνεργασία του Συλλόγου με τον Δήμο σχετικά με προσεχείς εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο Δήμο και η παραχώρηση χώρου για το σκοπό αυτό.
Ο Δήμαρχος με την σειρά του  δήλωσε ότι θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια και θα στηρίξει τα αιτήματα του Συλλόγου για να επιτευχθεί το καλύτερο για τις τρίτεκνες οικογένειες.  

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
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